2.Sinif Turkce Test

Karabatok, karabatak olali acini hig sevmenisti. Yumurtadan
Gkt gon, cok dedgisik bir yasam olacagini anlamigtt. O minicik,
havasiz sginaktan basin cikardiginda énce serin bir rizgar
oksadi ytzono. Sonra hos bir kokuyla doldu gagas. Gozlerini
agmaya calist, agomadi. Ipislak, yapis yaps foylerle kapli
kanatlanini oynatmaya calish, oynatamad. Artik yumurtanin
icindeyken yap1 gibi kendi kendine beslenemiyordu da. Kami
ackti. Gagasini agh, gitlagindan garip bir ses gikii. Basini saga
sola evird. Yiyecek bir seyler arandi. Tam o srada bir ses duydu.
Annesi gagasiyla toylerini tararken:

— Sabrl ol yavrucugum, diyordu. A¢ gagani, simdi ben karmini

doyururum.

Nur ic6z0
Karabatak Akbatak

Asagidaki sorulan metne gére cevaplayniz.

() Asagidakilerden hangisi karabatagin siginaktan basini
ckardignda olanlardan degildir?

. 10290 yozono oksamasi

b. gagasinin gizel bir kokuyla dolmast

<. gunesin tdylerini istmasi

(@) Karabatak yumurtadan cikfktan sonra asagidakilerden
hangisini yapabilmistir?
a. Gozlerini agobilmisti.
b. Gagasni agabilmisir.
<. Konaflarni oynotabilmisti.

() Karabatag nicin annesi beslemektedir?
a. Kendi kendine beslenemedig icin
b. Etrafinda yiyecek bir sey olmadig icin
<. Annesinin gefirdigi yiyecekleri sevdigi igin

(£ Metnin konusu hangi segenekte verilmistir?
a. Yumurtasindan gikan karabatagin yasadikiar
b. Karabotagin signagn icindeyken yasadikian
<. Korabatagin annesiyle birlikte yasadikiar

© Asagdaki cimlelerden hangisi bir istegi bildirmektedir?
a. Basni saga sola Gevirdi.

b. Gozlerini agmaya calish.

<. Sabirh ol yavrucugum.




